Pozorovatelné veliding (polohy, rychlosti, hybnosti, momenty, sily, energie ... )
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Integraly pohybu (zakony zachovani) —jsou 1. infeqgraly pohyb. rovnic, fce. konstantni podél frajektorie
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nékteré integraly pohybu nalézt na zakladé chybéjicich proménnich v predpisu Lagrangeovy funkee:
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Pozn. Obecna energie holonomni soustavy se skleronomnimi vazbami a konzervativnimi silami je konstatni.
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Teorém Noetherové (1415) "Ke kaidé jednoparamefrické grupé tranostormaci konfiguracnino prostoru
které ponechavaji Lagrangeovu funkci invariantni (symetrie Lagr. fce. ) existuje infegral pohybu. *
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Znéni, které dokaleme:
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